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! N.B : L'utilisation des calculatrices est permise. |
; Note : ‘
EXERCICE N°1: (10.5 points) |~ 20
- 1- Placer une croix dans la case qui convient:
|
Vrai | Faux | Bar |
L'intensité du courant électrique est notée par la lettre A 0.5
' |
Dans un circuit en série si on ajoute un dipéle récepteur |
|
I'intensité du courant électrique augmente. 0.5 J
Dans un circuit en série I'intensité du courant électrique |
s ne dépend pas de la position de 'ampéremétre. 0.5 |
| Un multimetre utilisé en ampéremeétre donne I'indication i
| suivante (-102) . Pour supprimer le signe - il faut 0.5 |
augmenter le calibre.
- 2- Compléter les phrases suivantes en indiquant le mot qui convient: Bar

Lumineux; récepteur; s’échauffe; générateur ; I'électricité ; thermique |3.5
Une pile électrique est un dipdle ... Elle produit de

......................... Une lampe électrique est un dipéle

- parcourue par le courant électrique, elle ... et

devient lumineuse c’est I'effet ... (=]
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'3- Quel est le schéma (a) ou (b) du montage correct de 'ampéremétre.

T
T (a) ¥ (b)
| =,

?4— Les circuits (1), (2) et (3) de la figure n°1 sont constitués de trois

~ lampes électriques et d’un générateur G.

’ &
o8 £
(1) | ®L

(2) Figure n°1

' a- Quel est le circuit:

'b- On considere le circuit (3), dire pour chacune des cas suivantes si
' I'intensité du courant électrique : Augmente ; diminue ; est nulle ou

' reste constante:
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'EXERCICE N°2: (9.5points)
. On considére le circuit électrique de la figure n°2 suivante:
Bar
——ry
| Ly
—_1 |
|
A
A !
\_2/ I> ® @
L Pl | RN
1 Az |
| ! N |
|
Figure n°2 |
1°) Préciser:
a- Lenombrede fils i !
b- Les dipdles associés en série: i
| . 1
| |-1et|-zD Getl, |: Detl—sD |
2°) Comparer, en le justifiant, les indications (I;; I, et Is) respectivement |
des trois ampéremétres A; ; A; et Azdans chacun des cas suivants :
a- L'interrupteur K est ouvert: .
................................................................................................................................ |
- b- L' interrupteur K est fermé: |
‘ ............ S T R GE SN RS S 50 51 i1 B e e R A SRR 886588 A B 0 e R A TR 1.5
‘ --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
'3°) Indiquer sur la figure n°2 :
a- Le sens du courant électrique. _ 1
b- Les bornes des ampéeremetres a aiguille A; et As. 0.5
c- Les bornes de 'amperemetre numérique A;. 05 | |
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4°) 'amperemetre A, comportant N= 150 divisions et les calibres Bar
suivants: Ic;=3A et Ico= 1A, 13=0,3A et Ic;= 0,1A, indique une intensité
- I;=150mA
a- Quels sont les calibres qu’on peut utiliser pour mesurer l;. Justifier? 1.5
b- Quel est le calibre qu’il faut utiliser pour mesurer 1. Justifier ? 1
c- Quel est le nombre de divisions ou s’arréte I'aiguille. Justifier ? 1
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